

CVJETNICA 20.3.2016.

OD HOSANA DO RASPNI GA

Nedjelju muke Gospodnje počinjemo s ophodom, i u zanosu kao stanovnici Jeruzalema Isusu kličemo: „Hosana! Blagoslovljen koji dolaziš u ime Gospodnje“. Time se pridružujemo ne samo mnoštvu, koje je na Cvjetnicu klicalo Isusu na jeruzalemskim ulicama, nego i svima, koji kroz stoljeća do danas slave.

Ono se nekoć oduševljeno klicanje naroda ipak uskoro preokrenulo u mržnju. Iz „Hosana“ prešlo je u: „Raspni ga“. I to su oboje izvikivali isti ljudi. Ako mi sada budemo klicali „Hosana“, nećemo se valjda staviti na stranu onih koji su izvikivali „Raspni ga“.

Naravno, mi ne želimo imati nikakvu vezu s njima. No, zar i danas nisu oba izvikivanja vrlo blizu jedno drugome? I danas ima slučajeva da uglednike hvalimo i uzdižemo, a već ih sutra odbacujemo i zaboravljamo. Pri tom su takva oduševljenja katkada namještena i lažna.

U životu izgleda kao neka zakonitost da oni koji dođu do vrhunca slave, isto tako i najdublje padaju. Jednako tako oni koji se prekomjerno oduševavaju za neku osobu „idola“, ti isti su prvi koji toga idola strmoglave s prijestolja. Zar takav zakon ne vlada također i u vjeri? Ideali naše vjere postaju ovisni o raspoloženjima koja dolaze i prolaze.

Ovdje je ipak važno nešto drugo: koliko je naša hvala Bogu uistinu vrijedna kada govorimo: „Blagoslovljen koji dolaziš u ime Gospodnje“? Isus dolazi u ime Božje, a ne u ime ljudi. U ono je vrijeme izvikivanje bilo ideal i zahtjev jednoga političkog kraljevstva, da bi Isusa obvezali da postane kralj. Kad im se ta želja nije ispunila, oduševljenje se pretvorilo u mržnju. Svako vrijeme ima svoje ideale, svoje težnje. Također i naše. Opažali mi to ili ne, uvijek postoji opasnost da Boga mjerimo svojim idealima, zahtjevima umjesto da bude obratno. Toliko dugo dok nema sukoba i nikakvih problema, oduševljeno kličemo Bogu. Ali kada su naši ideali i težnje drugačije od Božjih, tada se može uočiti da li zaista u našim hvalama i klicanju mislimo na Boga ili na sebe. Vrijednost našeg klicanja i oduševljenja za Boga prepoznaje se po tome da li smo pripravnici svoje ideale i zahtjeve uskladiti prema Isusu koji dolazi u ime Gospodnje.

Moramo, dakle, ne toliko teoretski, koliko mnogo više praktično svojim životom pokazivati da je Isus Krist doista naš kralj i da mi pripadamo njegovu duhovnom kraljevstvu. Možemo ga i smijemo smatrati svojim kraljem, ako mislimo kao On i svojim se idejama ni u kojem pogledu ne udaljujemo od njega. Naše djelovanje u svakom pogledu i na svakom mjestu, bez izuzetka, mora se podudarati s njegovim naukom. Naš je kralj ako mu nikada ne uskraćujemo svoje privrženosti, svoje odanosti i poslušnosti, ako mu ne postajemo nevjerni čak ni u najskrovitijim željama svoga srca.

Naš je kralj ako ga se nikada, ni pred kime, ni na kome mjestu, ne odričemo. Neka slobodno svi na nama vide da smo Isusovi. Slobodno nas treba govor i vladanje i čitava naša pojava prikazivati da smo u krugu njegovih učenika. Nemojmo nikada dozvoliti da naše lice prelje rumen stida ili da pokušamo nespretnim izgovorima prikriti svoju pripadnost Gospodinu.

Gospodinova Muka nema toliko svrhu da nas gane na sućut, već mnogo više da nas učvrsti u vjeri. Nama koji lako glavinjamo na svome križnom putu, koji često sumnjamo u smisao svog života, osobito u smisao trpljenja, potrebno je gledati križ obasjan sjajem uskrsnuća, svjetlom slave. Bog svojih nikada ne ostavlja ni ne zaboravlja. Usred najtežih napasti očaja ili dvojbe, On će doći i pomoći nam svojom milošću.

fra Marko Vrdoljak

CVJETNICA

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

*Lica svojeg ne zaklonih od pogrda,
ali znam da se neću postidjeti.*

Gospodin mi dade jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
“Uzdao se u Gospodina! Neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!”

Opkolio me čopor pasâ,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje,
za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.

“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

Ponizi sam sebe ... zato Bog njega preuzvisi.

Krist Isus, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe "opljeni" uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
"Isus Krist jest Gospodin!" -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Lk 22, 14-23

✠ Muka Gospodina našega Isusa Krista po Luki

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.“ I uze čašu, zahvali i reče: „Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.“ I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: „Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.“ Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: „Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas prolijeva.

A evo, ruka mog izdajice sa mnom je na stolu. Sin Čovječji, istina, ide kako je određeno, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje.“ I oni se počеше ispitivati tko bi od njih mogao takvo što učiniti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne prošnje našem Spasitelju Isusu Kristu koji je užišao u Jeruzalem da podnese muku i uđe u slavu Očevu. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Isuse, koji si u poslušnosti Ocu oplijenio samoga sebe, obdari svoju Crkvu duhom poniznoga služenja, molimo te.
2. Sine Davidov, kojemu je mnoštvo radosno klicalo, pouči sve ljude svijeta pravoj istini, molimo te.
3. Kralju vjekovječni, koji si svoje čovjekoljublje zapečatio žrtvom na križu, privedi svome srcu sve koji su žedni ljubavi i pravde, molimo te.
4. Kriste, koji si svojom smrću učinio križ stablom života, udijeli njegove plodove svima koji su krštenjem nanovo rođeni, molimo te.

5. Isuse milosrdni, koji si raskajanom razbojniku obećao raj, oprosti grijehе i nama grješnicima, molimo te.
6. Kriste Spasitelju, koji si iskusio smrt i uskrsnuo od mrtvih, obasjaj svojim vječnim svjetlom našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Gospodine Isuse, ti si u potpunoj poslušnosti prihvatio muku i smrt polažući svoj život za svoje prijatelje. Daruj nam svoga Duha da slijedimo primjer koji si nam pokazao te postignemo slavu uskrsnuća gdje ti s Ocem živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Mihelić
(21.3.16.) 7.00: + Miše i Anđa Šarić
19.00: + Ivan i Kata Kotarac

Utorak: 7.00: + Anto i Marija Babić, + iz obitelji Janković i Maslač
(22.3.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Stjepan, Snježana i Jelena Koller
(23.3.16.) 7.00: + Paula, Ljubica i Antun Palčak
19.00: + Vesna Miklenić

Nedjelja: 7.30: + Iz obitelji Štefanac i Hladika
(27.3.16.) 9.00: + Boja Sarić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stjepan Borković
19.00: + Luca i Filip Šarić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Sastanak i duhovna obnova za roditelje krizmanika

U ponedjeljak u 19.30 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje održat će se sastanak i duhovna obnova s roditeljima ovogodišnjih krizmanika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je drugi u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fr. Anto Bobaš, dominikanac, župnik župe Kraljice svete krunice, Zagreb. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

U utorak u 20.00 sati održat će se proba župnoga pjevačkog zbora.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

U srijedu, 23. ožujka, u 18.15 sati križni put će predmoliti članovi Franjevačkoga svjetovnog reda, a na Veliki petak u 15.00 sati, župnik i župni suradnici.

Misa posvete ulja

U četvrtak u 10.00 sati u katedrali je Misa posvete ulja. To je Svećenički dan, u kojem svi svećenici u zajedništvu s biskupima za vrijeme svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja. Dobro je da na svetoj misi sudjeluju i vjernici laici, da se i na taj način očituje jedinstvo Kristova stada.

Misa Večere Gospodnje

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Za vrijeme svete mise bit će i obred pranja nogu "apostolima". Svetu misu predslavi fra Josip Blažević, provincijalni ministar.

Getsemanska ura

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata imat ćemo Getsemansku uru, odnosno provest ćemo neko vrijeme u molitvi zajedno s Kristom u pripremi za prihvaćanje volje Očeve.

Služba Muke Gospodnje

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs. Obrede vodi fra Martin Jaković, župnik

Vazmeno bdijenje

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. Na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Vazmeno bdijenje i euharistiju predslavi fra Martin Jaković, župnik.

Uskrsna ispovijed

Na Veliki četvrtak, petak i subotu ispovijedat ćemo ujutro od 7.40 do 12.00 i poslijepodne od 15.00 do 18.45 sati (u subotu do 19.45). Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovijedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovijedati, kako bi svećenici u obredima mogli sudjelovati. Na Uskrs također ne ispovijedamo.

Župna kateheza

Sljedeća dva tjedna (od 21. ožujka do 3. travnja) neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Župna kateheza se nastavlja u utorak 5. travnja. U nadolazećim blagdanskim danima svi su pozvani sudjelovati na svetim misama i ostalim liturgijskim činima i tako se posvetiti svom vjerskom i duhovnom rastu.

Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Korizmena akcija Frame

- Korizmena akcija za siromašne obitelji naše župe traje do utorka. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti možete predati framašima danas iza svih svetih misa (i u Mikulićima) te u utorak poslije večernje svete mise.
 - Kod Framasa možete nabaviti ručno izrađene uskrsne čestitke koje su sami izradili.
-

Koncert duhovne šansone

Ponedjeljak, 28. ožujka
u 20.00 sati
Dvorana sv. Franje
Georg Linde i zbor Put mira

Ulaz je slobodan

Mjuzikl USKRSLI

Novе predstave mjuzikla Uskrsli održat će se u gradskom kazalištu Komedija **21., 22. i 23. ožujka** s početkom u 19.30 sati.

Ulaznice (50 kn) možete nabaviti kod nas **u sakristiji**, na blagajnama kazališta na Kaptolu i Oktogonu te internetom na stranici prodaje ulaznica: www.ulaznice.hr

